

## Akce v Dubaji

---

Dubaj je pulzující světová metropole nabízející nepřeborné množství zážitků a příležitostí snad pro každého. Chcete vědět, co je nového v Dubaji?



Plánujete zde investovat? Chcete si zde koupit dům nebo apartmán? Podívejte se na naši [nabídku nemovitostí v Dubaji](#) nebo nás rovnou [kontaktujte](#) a my vám s výběrem pomůžeme.

Jisté je, že v Dubaji se nikdy nudit nebudete. Níže přinášíme stručný výběr toho, co vám tato metropole nabídne v průběhu května. Na další akce se můžete podívat také na stránkách [www.visitdubai.com](http://www.visitdubai.com).

### Dubai Sportsworld

**Datum: 22.6.2024 - 5.9.2024.**

**Více informací [zde](#).**

14. ročník Dubai Sports World je zpět! Tato krytá sportovní aréna nabízí mnoho možností - od badmintonu, tenisu, fotbalu, basketbalu a mnoha dalších! Nejlepší způsob, jak porazit všechna ta dubajská vedra, že? Můžete si buď pronajmout hřiště a hrát si s přáteli, nebo se dokonce připojit ke sportovní akademii a naučit se nový sport!

---

## **Letní show v Dream Dubai**

**Datum: 27.8. - 1.9.2024**

**Více informací [zde](#).**

Nenechte si ujít skvělé letní show v Dream Dubai! Zažijte různé představení, od oslnivé akrobacie až po fascinující taneční rutiny. Každá show je vytvořena tak, aby zaujala a ohromila, představuje světovou třídu umělců a ohromující vizuální efekty. V letošní sezóně se představí 2 velkolepí aerialisté z Itálie a British Got Talent. A můžete si z toho udělat celou noc tím, že se rozhodnete pro večeri!



---

## Dubai Fashion Week

**Datum: 1. - 7.9.2024**

**Více informací [zde](#).**

DFW se snaží promítat dubajskou kreativitu a módní byznys do celého světa a zároveň propagovat arabský módní průmysl prostřednictvím advokacie, předvádění akcí v Dubaji a klíčových exportních trzích a využívání společných znalostí a zdrojů. Při plnění tohoto poslání se AFC i d3 podílejí na vizi rozšiřování módního průmyslu a růstu a ekonomického dopadu tohoto odvětví a zároveň povyšování kreativního kouzla módního průmyslu na mezinárodní úrovni.

**DUBAI  
FASHION  
WEEK** 

FOUNDED BY



ARABIAN  
FASHION  
COUNCIL

---

## Mapa

